## Certificado





O Instituto Federal Catarinense - Campus São Bento do Sul certifica que:

## **AMANDA BONA MENDES DE OLIVEIRA**

Participou do projeto de Ensino: Arte em Nós no segmento: Poesia, no Instituto Federal Catarinense, campus São Bento do Sul. O projeto foi desenvolvido de março a outubro de 2023, totalizando carga horária de 15 horas.

São Bento do Sul (SC), 31 de outubro de 2023.





Raquel Cardoso de Faria e Custódio Coordenador de Projeto Arte em Nós campus São Bento do Sul Rosana da Silva Cuba ' '
Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão
Campus São Bento do Sul

CHAVE DE VALIDAÇÃO: 00a2f32c1857abca209b111e522e1afe